X

Gl TLWSJﬂy (0/3]  Ton Class
Covs up ﬂmw%/t betune 14

Ueaded Hoinrels inbegrti
AdidorlNiriveg © auslle o deniphie
o Auching 5 Wl F
i om anfiderietice 4 )
raans  $0) 45 the dorivatiie of P(x)
fx) = - WM b om wm.ww% £Ix)7
Ty Hx) = Fx) =3

" mﬁww ot v

“g F(x\ /}5 ?(x) =y L alse ugh%/

\

TC A i om andierstie  F1)
A Fl)tc (ca cov»s%wv“u 4 alsp av
o) CLQr |\}¢/¥Y\Q, Gq —ﬁ( X)



o fx) (o a gl M&rvﬁ/)
e F(x) = ) TC A e
cmshad ¢ CM% b bl \vetia diffsr
@wcmm&)
Vougons Fl () wd 1;7/()() bith adldec ’qux)
g
E/CX) = f(x) F, ()= £(x)

l
Y
qf‘ (Q-FJ)Q i o\md’lw“’ ™M ayvf nﬁgeﬂ/a/(

FI ()q "F$LX) = C
RO =T () +c



12 ad cl%'l\)ﬁ‘l‘\ire

om wdhidiAvatigd all acidaveio
F(x) FK) |
St X — oS X ~cos X +C
oS R sin X siyx +C
2 3 3
X 7;/ 3} + C
3 Y Y
* X X+
Y Y C
)QW n+ | é\ﬂ e
h+ | n+|
-
(x>0> e % Ao x +C
é«za) <= Ha(=x) S (-x) *C
Ju|x|

e

[



Se¢ ¥ ‘o X ’@w)(-\-c
X
¢ e o +C
|
— ’\ -
|+X’L ’f}m A ’bﬂ\l\lx_\—(/

Flx) = i
)= BT U0y, e
kwﬁ acbidtne 12 };xwg—rLf() X)/b’ + (.



f(x) =1 o — X
) = N2-x
g, F() 723+ C

£ et i)

=T +t ++
Fx) = ;JC_,——»I— i/ + t -

UCGQ = 2sin X WX = Sin )X

FLX> = —co8 (Zx) o mJn\ch;ow‘fw

2
G (%)= sin¥X G6'6N= Lsix cos X =fx)
Co\oh/ul;u Ht —Co% (/Y/X) ,,,.,.cl sintX

e by @ comsbek
Pobi st Jelg st 4o g wh vl Fle




Qecvhsvlrm’fw«wf 70“4/1071% 7[0»»' 7S
bruat wihal  data .

(Dfrevtul  Equahioes )
Kinowatcs ?osij\\;a J.a/\oaia md acplisabr .
Tmowt S dells Yo ihat O saclowbi i,

M 4) C X
Juf\;\gfm oSG @t dariy

Velock v (4) =<' <
Ly, BdAv.
! (Jac&wbw‘ alt) = V') =s”&) whday

Conshand  ocelusodi ijv&i? S/I\ \Ej'—"?»gm[g"”
Q/L/f) = ,3 W
VB T gt TC
st) = —3 + Ct +D
# ag co«»dw’as 443’64'/”&8 WWNJ’%JM]’W
V(o) = ~q()x (=D +C=C
s (d) = -g%+ob D =D
C = il V(,IO&%} D= inhial prsthps.,

C /D amsnts



g. wrtia | dota

\ MIer\ @Sv\m O weh o muc%\J

glt) —g/—t—lb“(: + 0

,~7‘K%+10‘£’ /\

I

Know = F'00) = [¥AX & dffe b epuatin

LMY = XH e mitul duta
Wi s £ 7
1) Fad ot das yedkine g £x)
1) e Ao Higuhd datn A iy 4o ot
Anbderivebie () = x + 3 i//;-l'c
Wi s C7

15 =T(Y) = ‘4+3 )

1y = HJF?)/LFC

b <4y g v 2D 26’«)/61-61 =5



3y
fl ggensr ) = x+ 35+

$x)=xt2x/7+h
Thare @ & wﬂw mswﬂi/

‘f”bc): zﬁ*?, $(1)=0, F(n=%
wWlad 14 TFCX)? ASD\‘N('}V) an dasiy
) N ()gjov#hc(mv

pl1x) = 87/+75><+C 2x" +Br+ €

7=£0) - z[ y4T(+C
§=25+C -+C  C=|

(X)) = 92 M40y |

f0) = P2 +FL A X+ D

o= £(1) = 168, 50, D
5 2

W
-

1D
- 11_& z,‘b3'4—F D

[ D



5 2 E
PRSI

Seamwm imrelnted | Ares «f\mb(w»

/17 J=#0x)
07/

w | \
- [ A=Wl / \
. /INVIN
[,\:l Au/il'blﬂ
i ke leg
/fﬂ g /-\HBFDM ‘7%&“@




18 we do o aproi et syemahia
M\MLM mwﬁ;@ L Scfm quL M\V\@

Ao euch e ww\d Mwww(wv

"77 NLG@W.

l\.QT‘I'Jé k4 e (g Uf)



